

Referat for bestyrelsesmøde i OIK

Tirsdag den 29. april 2014, kl. 19.00

Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden
2. Valg af referent
3. Godkendelse af GF-referat
4. Refleksioner over GF
5. Konstituering
6. Økonomi - har vi betalt alle regninger ?
7. Inkasso sag
8. Status træner forhandlinger
9. Opstart af Conventus
10. Opstart OIK-Pedia
11. Bredde og ungemøde m.m.
12. Sommerhockey skolen 2014
13. Hvordan kommunikere vi sammen (Mail,FB, telefonmøder, fysiske møder, hvem laver dagsorden, hjemmeside mfl.)
14. Ekstraordinær generalforsamling,
15. Chuck's lejlighed
16. Planlægning af møder 2014
17. Eventuelt

Referat

Deltagere: OU, KO, SP og DH

Afbud fra: JJ, PF

1.	Godkendelse af dagsorden		
	Godkendt		
2.	Valg af referent		
	DH		
3.	Godkendelse af referatet fra GF		
	Rettelser til referatet: Stedet: Pucken Formandens beretning Indlæg inden GF		
4.	Refleksioner over GF		
	Handlingspunkter	Ansvarlig	Deadline

--	--	--

5.	Konstituering	
	<ul style="list-style-type: none"> • Formand: Ole Urup • Næstformand: KO • Kasserer: Stine Pilely, vi skal finde en gruppe der kan hjælpe med at bogfører. Lykke har sagt ja til at hjælpe med opstarten af Conventus. • Sportsudvalg: KO og DH <p>[Redacted text]</p>	
	Handlingspunkter	Ansvarlig
		Deadline

6.	Økonomi – har vi betalt alle regninger?
	<p>Det ser ikke så godt ud lige nu, vi mangler penge fra ca. 80 medlemmer, hvilket er 130.000 kr.</p> <p>Lykke kører i øjeblikket en rykkerproceduren igennem, sagerne vil kører</p>

	<p>hele vejen til inkasso, hvis de ikke betaler. Kassebeholdningen er 7.000 kr. Vi forventer afregning fra Selskabet primo maj. Vi skylder stadig til Comfort turs.</p>
Handlingspunkter	Ansvarlig Deadline

7.	Inkasso sag
	<p>Dette er en gammel sag med Sport Direct. Vi deponerer pengene, til efter anken. sagen er at der er nogle af varerne vi ikke har fået. SP har styr på sagen.</p>
Handlingspunkter	Ansvarlig Deadline

8.	Status træner forhandlinger
	<p>Thomas Almestrand er ansvarlig på sommertræning. Ulf er på kvinderne De resterende trænere til Elite Prospects gruppen er ved at være på plads, kontrakterne er sendt til trænerne.</p>
Handlingspunkter	Ansvarlig Deadline
Kontrakt til Thomas Almestrand	DH og KO

9.	Opstart Conventus
	<p>Stine snakker med en anden hockeyklub der har systemet for at se proceduren for at få spillerne over i SportsAdmin. Lykke vil være med til at implementerer det. Der findes flere kurser, vi kan deltage i. Vi skulle være klar 1. juli.</p>
Handlingspunkter	Ansvarlig Deadline

10.	Opstart OIK-Pedia
	<p>Ole, fortsætter med at lave den. ██ Dropbox@oik opretter OU</p>
Handlingspunkter	Ansvarlig Deadline

11.	Bredde og ungemøde m.m.
	Anders deltager
Handlingspunkter	Ansvarlig Deadline

12.	Sommerhockey skole 2014
	<p>Ikke nok tilmeldte Kan vi give 200 kr. i rabat hvis de betaler i maj?</p>
Handlingspunkter	Ansvarlig Deadline

13.	Hvordan kommunikerer vi?		
	Fysisk møder FB og mail.		
	Handlingspunkter	Ansvarlig	Deadline

14.	Ekstraordinær generalforsamling		
	Vi udsætter det til sæsonstarten, vi vurderer vi ikke kan samle ret mange her i sommeren.		
	Handlingspunkter	Ansvarlig	Deadline

15.	Chucks lejlighed		
	Ole Urup tager kontakt til Det Gule Hus, i næste uge vedr. en lejlighed. Og afventer svar fra overboen i Dronningensgade. Ricko tømmer lejligheden. Datoer for fraflytning kommer fra Stine.		
	Handlingspunkter	Ansvarlig	Deadline

16.	Planlægning af møder		
	Næste møde 13. maj 2014, kl 19.00 – 21.00, Lifa Derefter 1 gang om måneden, 2. tirsdag i måneden. Jørgen i FB gruppen.		
	Handlingspunkter	Ansvarlig	Deadline
	<i>Mødeindkaldelser via FB</i>	<i>DH</i>	
	<i>JJ i FB gruppen</i>	<i>DH</i>	

17.	Eventuelt		
	Vi forventer i fremtiden at referatet skrives og godkendes inden vi er færdige med mødet.		
	Handlingspunkter	Ansvarlig	Deadline

Ole Urup
Formand

Dorthe Hansen
Referent